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На концерту поп певачице из САД Аријане Гранде у Манчестеру дошло је до експлозије
у којој су погинуле 22 особе, а велики је број повређених. Полиција ће напад третирати
као терористички, наведено је. Првобитна теорија, преносе медији, да је у питању
бомбаш-самоубица. Део града блокиран, грађани позвани на опрез.
  
  

  

8:27 - Иан Хопкинс, шеф манчестерске полиције потврдио је јутрос да су 22 особе
погинуле, а међу њима има и деце. У експлозији коју је највероватније изазвао бомбаш
самоубица, повређено је 59 особа. Хопкинс је додао да је нападач детонирао
импровизовану експлозивну направу, и деловао је сам - што је закључено након
спроведене истраге.

  

Велики број екипа хитне помоћи упућен је, по позиву, на лице места нешто иза 10.35 по
локалном времену. Очевици тј. посетиоци концерта су за поједине медије навели да су
чули експлозију, неки наводе да их је било две, неки три, други додају да су чули и
пуцње... Сви су пренели да су видели велики број повређених и крвавих људи.

  

Хитна помоћ је саопштила да је превезла 59 повређених у више болница у том граду, али
и да су екипе многима указивале помоћ на лицу места.

  

Таксисти су се добровољно јавили да развозе људе, с обзиром на то да је полиција
направила "кордон" и зауставила саобраћај у том делу града.
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Убрзо затим, обавестили су грађане да не буду забринути уколико буду чули буку - и да
ће бити изведена контролисана експлозија у дворишту катедрале која се налази
недалеко од Арене.

  

Нешто касније, јавности су саопштили да су полицајци на терену, код катедрале,
пронашли заправо бачену одећу, а не сумњиви предмет, како се у први мах чинило.

  

Део града око Арене је "под блокадом", а на конференцији за новинаре око 3 сата после
поноћи по локалном времену, представници полиције поновили су апел становницима да
избегавају ту област.
  
  

  

Полиција, јединице за демонтирање бомби и 60 кола хитне помоћи послати су у
манчестерску Арену.

  

"Тренутно третирамо ово као терористички инцидент док не сазнамо нешто друго",
изјавио је полицијски званичник Јан Хопкинс.

  

Министар безбедности Бен Волес позвао је све грађане на опрез и да пријаве све што
им се буде учинило сумњивим позивом на линију отворену за борбу против тероризма.

  

Премијерка Тереза Меј је у писаној изјави навела да су њене мисли с породицама
жртава и додала да раде на томе да утврде све детаље у вези са инцидентом. Најавила
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је и да ће председавати хитном седницом у уторак ујутро.

  

У истрагу је одмах укључена и служба Ми5.

  

Инцидент се догодио изван хале Манчестер арене

  

У саопштењу које је објавила управа Манчестер Арене наводи се да се инцидент
догодио изван хале у којој је одржан концерт. Поједини медији навели су у извештајима
да се радило о холу Арене, али је у оваквим ситуацијама уобичајено да дође до
противуречних информација, наведено је у саопштењу у ком се додаје да ће чим буду
имали детаљније информације, о томе обавестити јавност.

  

  

Иначе, на концерту су углавном биле младе особе - деца, тинејџери и
двадесетогодишњаци.

  

Капацитет Арене је 21.000 места, јавља Гардијан.

  

Полиција је навела и да је могуће да је у питању терористички напад и да ће га тако и
третирати, све док не буде доказа да се ипак ради о нечем другом.

  

Поједини таблоиди су на својим порталима преносили изјаве неименованих америчких
стручњака (полицајаца) да се вероватно ради о бомбашу самоубици, али никаквих
званичних потврда о томе нема.
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  Сви путеви у том делу Манчестера су блокирани, затворена је железничка станица.Фејсбук је брзо активирао "safety check", како би сви који су близу Арене могли даобавесте блиске људе и породицу да су на безбедном.  Иначе, како су навели људи који су били у Манчестер Арени, инцидент се догодионепосредно по завршетку концерта.  Аријана Гранде: Сломљена сам  Аријана Гранде није повређена, наведено је из ПР службе америчке певачице."Сломљена. Од свег срца, веома ми је жао. Немам речи", написала је Гранде на Твитеру.    broken.   from the bottom of my heart, i am so so sorry. i don't have words.  — Ariana Grande (@ArianaGrande) May 23, 2017    Иначе, одмах по пријави, полиција је саопштила грађанима да се не приближавају делуграда око Манчестер Арене и да се ради о "озбиљном инциденту". Наоружани полицајцису у свим околним улицама.    На лице места су врло брзо стигле и контрадиверзионе јединице. Полицијскихеликоптер надлеће део изнад Арене.    На друштвеним мрежама појавили су се снимци на којима се види панично напуштањедворане.  Присталице Исламске државе на интернету славили напад  У Британији је на снази "озбиљан" ниво терористичке претње, што значи да је нападвеома вероватан.  Нико за сада није преузео одговорност за напад. Присталице Исламске државе су наинтернету славили напад.  Британска премијерка Тереза Меј саопштила је да влада ради на утврђивању свихчињеница "онога што полиција третира као ужасан терористички напад".  Меј ће касније данас одржати састанак владиног одбора за ванредне ситуације, а и онаи други кандидати суспендовали су кампању за парламентарне изборе који сеодржавају 8. јуна.  Погледајте ВИШЕ:  Исламска држава објавила претњу Манчестеру четири сата претерористичког напада  (Н1)   
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https://twitter.com/ArianaGrande/status/866849021519966208
http://www.nspm.rs/hronika/islamska-drzava-objavila-pretnju-mancesteru-cetiri-sata-pre-teroristickog-napada.html
http://www.nspm.rs/hronika/islamska-drzava-objavila-pretnju-mancesteru-cetiri-sata-pre-teroristickog-napada.html

